akce:

REKONSTRUKCE BLOK A

C.zak.:

investor:

Vysoka $kola ekonomicka v Praze, proj. Casti:
Nam. W. Churchilla 1938/4, 13067 Praha 3
Vypracoval:
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SZ Projekce elektro s.r.o.

IC: 09691057

Jaurisova 515/4, Michle (Praha 4), 140 00 Praha

Josef Zucek

Karel Sommer
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stuperi PD:
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datum:
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Rozvadée — RS

OCELOPLECHOVY POLOZAPUSTENY
TYP: 96M

PRIVOD: ZDOLA

VYVODY: NAHORU

KRYTI: 1P40/1P20

PRIPOJNICE: PEN, N+PE

ELEKTRICKA SIT :
3+PE+N AC 400V 50Hz/TN—C-S

OCHRANA PRED URAZEM EL. PROUDEM
SAMOCINNYM ODPOJENIM OD ZDROJE
DLE CSN 33 2000—4—41 ed. 3

STRANA:
113



3+PEN, ~50Hz, 230/400V, TN-C-S
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(N+PE

3+PEN, ~50Hz, 230/400V, TN-C-S
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